
Generalforsamling 2018 
Generalforsamling 4-2-2018 

1. Valg af dirigent og referent samt gennemgang og godkendelse af dagsordenen. Dirigenten 
bliver bekendt med de fuldmagter der vil komme i brug under generalforsamlingen. 

Rene blev diregent, Martin Spange refferent. 

Ved start 
Ved slut 
Stemmeberettigede medlemmer 
23 
24 
Heraf ved fuldmagt. 
9 
9 
Dagsorden blev godkendt. 
Stemmetællere: Martin Spange, Mads Halling 

 

2. Godkendelse af indkaldelse 
Indkaldelsen blev godkendt. 

 

3. Formandens beretning 
2017 været relativt stille uden store projekter efter generalforsamlingens ønske, jævnt 
medlemstal med både nye der kom til og gamle der faldt fra. Mindre success med aktiv 
sommer end sidste år, så lidt at vi måske skal overveje om vi fortsat vil bruge vores energi 
hertil. Et tidligere medlem anders jakobsen har haft success med lignende arrangementer i 
hedehuse, måske grundet at det er der de interesserede bor, ikke noget der er undersøgt. 
Visioner valgte André at gemme indtil hans valgtale. 

 

4. Fremlæggelse af regnskab og budget til godkendelse 
4a.Regnskab 
Har haft nogen store omkostninger som var planlagt men som ikke blev gennemført. En 
beslutning om køb af en rollespilssamling fra et medlem som ikke blev gennemført. 
Bordplade projekt ikke noget til udgifter endnu. 
Er blevet indkrævet penge vi havde til gode som vi ikke havde regnet med at få. 
Donation fra Julie som gavmildt har doneret medlemskab til Bifrost til foreningen hvilket 
bestyrelsen har besluttet sig for at tage imod efter at havde snakket med en fra Bifrost. 
Hytteruren endte med at give lidt overskud selv om den var tiltænkt at gå i nul. 
Lidt udgifter til diverse ting, lokaler som den primære udgift, af nødvendighed ikke i forhold 
til projekter, lås og anlæg gik begge i stykker, osv. 
2 gange 5000 kr. udgifter som forventes at komme næste år. 



Samlet set: 
13.228 kr. Overskud 
29.775 kr. ved årskiftet totalt. 

Revision, der blev begået en fejl, det blev troet at Michael Redlich der var vores revisor og 
ikke Julie som det faktisk var. 
Redlich har revideret regnskabet i god tid og Julie har da det blev afklaret og hun har kigget 
på det på lige før, og godkendte det også. Vi takker Julie for at gøre det på trods af korte 
varsel. 

Interesserede kan få det fulde regnskab ved at tage kontakt til Mike Breunning. 

Blev enstemmigt godkendt. 

 

4b. Bugdet: Bestyrelsen syndtes klubben har for mange penge indelæggende, og satte derfor 
kontigentet ned. 
Link til bestyrelsens budget forslag. 
link 
Større beløb til biblotek end normalt, selv med at denne post indeholder de 5000 kr. til køb af 
rollespilssamling. 
Større pludje til sociale arrangementer. 
Bordplade projekt + køb af ny robotstøvsuger 
overordnet set er der en større ramme for forbrug end normalt, som afspejler sig i at det 
regnes med at give underskud totalt for året. Årsagen hertil er at bestyrelsen syntes at der er 
for mange penge i kassen og at vi selv efter et år med underskud fortsat vil havde en sund 
kassebeholdning. 
20.000 kr. hvilket svarer ca. til halvdelen af årsomsætningen (uden det store tilskud til leje af 
hytteturen da dette bedømmes misvisende). 

Det foreslårs et depositum til leje af en hytte til arrangement ”Findmarken Brænder” som er 
et liverollespil som Julie er medarrangengør for, indsættes i budgettet. Vil køre febuar 2019, 
og depositumet ventes at fås igen i næste regnskabsår. 5000 kr. regnes med som beløbet på 
depositum. 
Selve arrangementet vil foregå på fyn fordi Julie har kontakter der. 

Der blev spurt hvorfor TRC være med i projektet? 
Udtrykt at TRC’s formål er at støtte rammen for rollespil og lignende. 
”Gratis” reklame (eftersom at vi får depositumet igen). 
Opslag på hjemmeside og facebook siden for at medlemmerne deltager. 
Hvad er risikoen – Julie siger at projektet har en historie for at havde været succesfuldt 
tidligere i Norge, samt at hvis projektet ikke bliver til noget før en hvis dato så er fås 
depositum forsat igen, samt at der ikke gives penge igen til folk der framelder sig for sent så 
penge er ganske sikre på at fås igen. 
Vi blev bekræftet at der i forbindelse med reklamen ikke vil blive forbundet med nazister, 
selv om scenariet foregår under anden verdenskrig. 



Bestyrelses budgettet blev godkendt med arrangement med 17 stemmer. 
3 stemmer på Bestyrelses budgettet uden arrangement. 
1 stemme på ikke at vedtage budgettet 
3 stemmer var blanke. 

Bestyrelsen vælger hvorfra pengende til depositum kommer. 

 

5. Indkomne forslag 
5a. Ændring af ordlyd for vedtægternes §5.7. Tilføjes “hver for sig”. 
Gammel ordlyd: “Formanden og kassereren har, med udgangspunkt i det af 
generalforsamlingen vedtagne budget, tegningsret for foreningen.” 
Ny ordlyd: “Formanden og kassereren har hver for sig, med udgangspunkt i det af 
generalforsamlingen vedtagne budget, tegningsret for foreningen.” 

André har haft bøvl med banken og andre forretninger i at få den til at forstå at såfremt der 
ikke står ”i forening” så betyder det at både formanden og kasseren kan gøre det hver for sig. 
Ikke nogen reel ændring af vedtægten, påstår André. 
Mike er usikker på hvad reglen opringeligt var tiltænkt for, og mener at det er sundt i hvert 
fald for større beløb. 
André siger at efter styrelsen som sidder med virksomhedsregistret har en person enten 
tegningsret eller ej, og kan derfor ikke begrænses. Mike påstår det er en anbefalling ikke en 
fast regel, i forhold til bankers praksis. 

24 stemmeberettigede 
17 for. 

4 imod 

3 blanke 

vedtægtsændringen blev vedtaget med de 2/3 det kræver 

 

5b. Rengøring debat og beslutningsforslag 
Andre havde lavet et spørgeskema, lidt sent men 16 folk havde svaret. 
link 
Link er til resultatet heraf. 

Kommentarer som folk har nævnt: 
deltagelse i klubben er valgfrit det bør rengøring også være 
en opfordring til at alle hjælper minimum 1 gang om året. 

Nogle folk er villig til at betale nogen til at gøre rent. 
Forsøgt at spørge hvorvidt folk ville være ok med at nogen betalte for rengøring og andre i 
stedet gjorde rent. – fleste svarede ved ikke. 



Mulig konsekvens for ikke at gøre rent? 

Kommentarer om at sørge for at rydde op efter sig selv, så grundigere rengøring behoves 
sjældnere. André syndtes vi gør dette bedre, og at det er støvsugning/gulvvask – større 
rengøring der mangler. 

André ønsker en afklaring af hvorvidt klubben ser det som et problem at der ikke er sket en 
størrere rengøring i lang tid. 
Samt fokus på at det er frusterende at folk ikke kommer/svarer eller svarer måske når nogen 
forsøger at arrangere en rengøring. 

Hvad for man ud af at hjælpe til med rengøringen? 
en del af klubbens fællesskab, normalt en sodavand. 
Vi ikke historisk set har vi ikke haft renere lokaler, men syntes det bør ske oftere alligevel, 
syntes også vi bør betale os fra det, en alder hvor han ikke kommer så meget og vil så ikke 
bruge det på rengøring. Det man får ud af det er at klubben er ren og nydelig 
julie nævner at det koster ca. 1500 kr om måneden at få gjort rent hver anden uge, måske en 
”credit” ordning til medlemmer der deltager 
Reno troller. 
Forskellen mellem at betale sig til rengøringen er, er TRC en frivillig forening eller en 
virksomhed? Bør man regne på hvad kan der kan betale sig og hvad man får ud af det, kontra 
en fællesskabstanke. 
Nogen havde efterladt en cola-plet, det er for dårligt. 
Uening i at forskel på betalt rengøring eller frivillig er ikke forening kontra virksomhed, mere 
mangel på tid. Mener bare folk bør gøre rent når de ser det, ingen grund til at blive vred, 
uheld og fejl sker. Mener ingen efterlader en klam pizza bakke. 
Som rengøringens ansvarlig mindre en enkel dåse, men mere at der nogen gange har været 
mange ting som der er blevet efterladt og dette er problemet. Mener ikke der bør betales for 
det, udtryker at han gerne vil gøre sit. 
Uklarhed over hvor meget der bør gives for rengøringen i spørgsmålet, årligt? Muligt? 
Måneden? – svar det var om året. 
Ikke garanteret at intessemant eller konsekvens giver en positiv effekt, nogen gange har det 
modsat i at folk så syntes det er ok at de ikke gør noget fordi de ”har betalt”. 
Selv med betaling skal man fortsat rydde op efter sig selv ikke efterlade pizzabakker og andet 
ulækkert. 

Forslag om at genneralforsamlingen kommer med en udtalelse: 
André mener at der ikke er utilfredshed med niveauet af rengøring men derimod med at der er 
nogen som sidder med fornæmmelsen at de ynder meget mens andre ikke laver noget. 
Det er svært at løse, men vi er en frivillig forening og dermed deltager i en forpligtende 
forening i fællesskab. 

Rengøringsmaterialer står i rollespilslokalet nærmest fællesrummet i et skab hvorpå der står 
rengøring (i en megen lille markat). 

Rene tilbyder at han godt vil stå for at sikre at der bliver gjort rent ca. en gang vær anden 
måned. 
Mike beder til at når han laver nogen doodler til rengøring at folk er venlige og svarer, et Nej 
jeg kan ikke er helt OK, men det er meget demotiverende når han kan se at mange har set den 



men ingen har svaret. 
Generalforsamlingen takker rene og accepterer hans forslag enstemmigt 

Det er ikke lykkedes at nå til en klar konsensus. Debatten tyder på at der ikke er utilfredshed 
med rengøringsniveauet (og oprydningen) generelt, men der er misforhold i medlemmernes 
følelse af hvem der deltager i vores forpligtende fællesskab, og hvem der ikke ikke deltager, 
når det kommer til rengøring i klubben. 

Generalforsamlingen opfordrer til at medlemmerne bliver bedre til at svare ja eller nej til 
invitationer om deltagelse i rengøring. Det er ikke brugbart at man melder måske, eller sket 
ikke svarer på invitationen. 

 

6. Valg af formand (lige år) 

Kandidater: 
André: genopstiller med et program om at skære ned på antallet af bestyrelsesmøder, ønsker 
en driftsbestyrelse som er villig til at indgå i den daglige drift i foreningen. 
Drift er en broget ting, der omfatter mange ting som andre vil dele ud på forskellige 
ansvarsområder 
ansvarsområder til indkøb også, udeligeret en pose penge som medlemmer har råderet over, 
efter retningslinjer i stedet for specifikke indkøbsbeslutninger på bestyrelsesmøderne. 

4 møder om året til at fastsætte retningslinjer + ellers løbende kontakt med de ansvarlige på 
forskellige områder. 
Ønsker at skille bestyrelsesmøder og daglig drift mere. 

drøm om i slutningen af 2018-start af 2019 at genetablere køkken, samt regler og meget hårde 
konsekvenser for ikke at gøre det rent. 

Rene: 
Mener han kan bidrage fra en anden baggrund. Mener den måde bestyrelsen virker lige nu er 
OK, i sidste ende falder ansvar tilbage på bestyrelsen, mener at hver 3. måned er for lidt fordi 
bestyrelsen så ikke har mulighed for at se tidsnok hvis noget er ved at gå galt. 
Er ok med projekter som køkken men vil gerne nedsætte nogen som er interesserede. 
Hovedhensyn, ser sig selv som at repræsentere medlemmer. 

Spørgsmål til begge, stiller i op til bestyrelsen hvis ikke formand? Ja svarer begge. 
Der bliver mindet om at dette er valgtaler så vinderens visioner er ikke ensbetydende med at 
deres vision er en generalforsamlingensbeslutning. 

17 stemmer André, 6 stemmer Rene, 1 blank. 

 

7. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter 



Kandidater til bestyrelsen. 
Rene – Stiller op til bestyrelsen igen. Grunde til ikke at stemme på ham (jf. Rene) deler ikke 
André’s vision, men har prøvet det før, har ikke kontakt til figurspillere men er hernede ofte 
og skal nok lytte til folk. Er overdiplomatisk, tager neutrale holdning mener han 
repræsenterer medlemerne ikke sig selv. Dette strækker sig ikke til at trolle, men vil neutral 
og så godt som muligt repræsenterer medlemmernes holdning. 
Stiller ikke op som suppleant hvis ikke valgt ind. 
Interesset i at deltage i Findmarken Brænder? Ikke som deltager kun organisatorisk 

Mass – kontaktperson for figurspillere, går meget reklame for TRC som vil være lettere som 
bestyrelsesmedlem, vil gerne gøre noget for sin hobby og føler han kan det som 
bestyrelsesmedlem. 
Stiller op som suppleant hvis ikke valgt ind. 
Interesset i at deltage i Findmarken Brænder? Nej, men vil måske tage nogen billeder uanset 
om han er i bestyrelsen 

Michael Høyer. – Syntes der mangler en i bestyrelsen der kan stå for nogen 
socialarrangementer i klubben, og det vil han gerne stå for. Tror på en hver 3.d måned. Vil 
også gerne være en man kan komme til med ting man gerne vil have op. Vil også godt være 
den der kan være hård og sige ”nu stopper det, gør så rent”. 
Vil også prøve at arrangere ting hvis han ikke bliver valgt ind. 
Stiller op som suppleant hvis ikke valgt ind. 
Interesset i at deltage i Findmarken Brænder? måske 

Viktor. 
Medlem i lidt over et år, aktriv i at få figurspillet i gang, eks. Spilmåtterne. Promerer TRC til 
andre arrangementer. Vil også fortsætte med samme ting hvis han ikke er en del af klubben. 
Syntes André’s vision lyder som en god ide. Køkken især god ide for folk der kommer 
langvejs fra. 
vil være fint med at være kontaktperson for figurspil hvis Mass ikke kommer ind. 
Stiller op som suppleant hvis ikke valgt ind. 
Interesset i at deltage i Findmarken Brænder? Nej 

Sylvest spørger om de bliver rigide og firkantet ved bestyrelsesmøder? André svarer nej. 

Stemmer 
Viktor 16 
Mass 13 
Høyer 12 
Rene 6 
blank 1 

Supleanter 
Mads Halling 
Reno 
Fredsvalg. Afgør selv førstesuppleabt 

 



8. Valg af 1 revisor og 1 revisorsuppleant 

Revisor 
Rene – Fredsvalg 

Revisorsuppleant 
Steffen – Fredsvalg 

 

9. Eventuelt 
9a. Hyttetur med figurspil (reklame) 
Storebededagsferien 26/4-29/4 
gamle vante hytte på bogø. Fedt arrangement som det håbes mange tager med på. Især 
figurspillere da disse historisk ikke har deltaget så meget. 
Bestyrelsen vil gerne høre især hvad skal der til for at få flere folk til at deltage især af 
figurspillerene? 

Foreslår særlige slag, blevet slået ting op i figursspilstråde, men svært at få dem til at 
svare/finde tid. Der skule gerne være nok til at man kan lave et event ud af det. Mass tænker 
måske en to trinsplan, hvor der et år er et figurspilsarangement som ikke figurspillerne måske 
er med til, som så kan lokke til næste år. 

Håbes at der i bestyrelsen kan arbejdes videre med at løse denne udfordring. 

 

9b. bus til hyttetur 
Mick Molle har set på muligheden for at skaffe en bus, kan kun lade sig gøre ved en 20 
personers bus, 4000 kr. frem og tilbage ikke meget bagage plads. Vil blive diskuteret 
nærmere af bestyrelsen, og hytterursudvalg 

 

9c. AMA til hyttetur (reklame) 
Der skal vælges en ny pave. Det mest af syditalien er væk efter et stort jordskælv, paven er 
død ved anden lejlighed mens han var i venidig. 
Michael er villig på at høre ønsker hvis folk gerne vil spille noget specifikt. 
Michael ønsker at folk siger til ham hvis de agter at deltage helst en uge før hytteturen, men 
vil havde nogen backup roller hvis der måte dukke flere op. 

 

9d. aktiv sommer+ efterår 

René tilbyder at stå for det så længe André ordner det organisatoriske med kommunen og 
giver ham nogen datoer. 

 



9e. bordprojekt 
Er nået til at være klar til at købe den første plade (og har dermed valgt hvilken slags borde), 
vu har også fået den nye hæve-sænke del til bordet som p.t. er indstalleret på de gamle 
bordplader. 

Nogen figurspillere er sur over at nogen borde skulde fjernes. 
Mass påstår der kun er tale om 15 cm. Fordi de nye borde kommer til at være størrer end de 
gamle, så det er ikke noget problem. 

Hvis der nogen der forsat har problemer med den nuværende plan kan de komme til 
forskellige medlemmer af bestyrelsen med dem, evt. anonymt hvis de måtte ønske dette. 

 

9×. Terrænsnak 
Mass, syntes det er en god ting at vi har nogen ildsjæle som gerne vil lave tærren, og opfodre 
til at tage kontakt med klager til figurspilsrepræsentanten i stedet for individuelle 
medlemmer. 

Martin syntes at det var lidt synt at det skete så hurtigt uden mulighed for at gøre indsigelser, 
vil ikke ødelægge lysten til at lave noget sejt. 

Mike siger man måske burde nævne det lidt før man gør noget ved terræn som er ”færdigt” så 
man kan se om der er følelser involverede, foreslår Mike. 

Michael er enig med Mike, spør inden man gør. 

Sylvest foreslår måske at ligge noget beskadiget tærren til side som så kan bruges. 

Martin nævner, prøv at få fat i andre grupperinger af figurspillere ikke kun dem du møder så 
ofte. Gør et ærligt forsøg, ting som facebook eller Hjemmesiden i stedet for kun messenger 
tråde. 

 


